

ВЕЧЕРНИЙ НОВОСИБИРСК

## Театр с Камчатки

Вчера начал гастрол в нашем городе Камчатский областной драматический театр.

Перед первым спектаклем от имени театральной общест-венности и всех новосибирцев — любителей сцениче-ского искусства — гостей тепло приветствовал главный режиссер ТЮЗа, заслуженный деятель искусств РСФСР Л. С. Белов. Он пожелал им успешного проведения гастр-ролей, ярких творческих до-стижений на новосибирской сцене.

Выступивший с ответным словом главный режиссер Камчатского театра Ф. Т. Демьянченко сказал, что вы-ступления в Новосибирске — ответственный экзамен для коллектива перед предстоя-щими гастроями в Москве.

Затем состоялся первый гастрольный спектакль по знаменитой комедии Ж.-Б. Мольера «Мещанин во дворянстве». Спектакль был тепло принят зрителями.